GN: 3. Versuch: Regelstandard (LE)

Mathematik Bruchrechnen 6

Teilbarkeit und Briche

¢ ) Berechne die Quersumme. /2
185 Quersumme: ]=[
¢ @) Welche zahl ist durch 3 teilbar? Begriinde. /2
a) 658 ist durch 3 { ’teilbar/nicht teilbar,
Weil‘ H ist.
b) 986 ist durch 3 [ ]teilbar/nicht teilbar,
weil[ H ist.
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Mathematik Bruchrechnen 6

€) Erweitere den Bruch. /2

a) — = —— erweitert mit 3

b) 5 = — erweitert mit 6

@) Kiirze den Bruch. /2

12 2 ) ‘
a) — = — geklrzt mit 6

36

b) — = — gekUrzt mit 8

$© Berechne. /2

Du hast-von 10 Punkten erreicht (bestanden bei 8 Punkten).

‘ bestanden ‘ nicht bestanden Datum/Kurzel: _

PR Bereitgestellt von: StBUCPS o
CB Stand: 23.01.2025 Seite: 2/2 @ ® O

L Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/entdecken/dokument/3-versuch-regelstandard-le-jxdl05ni




